

НОВОСТЬ

03.07.2017

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ МЕЖДУНАРОДНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ГРЕБЛЕ НА ОБЛАСАХ В ЮГРЕ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») оказало содействие в проведении Международных соревнований на Кубок Губернатора Югры по гребле на обласах в рамках национального праздника коренных народов Вит хон хатл. Победителям вручили лодки «Кайман» и другие призы, предоставленные нефтяниками.

Лучших определили в индивидуальных и парных заездах, эстафете и масс-старте. Пьедестал почета заняли команды Нижневартовского, Сургутского районов и города Когалыма. В соревнованиях приняли участие 19 команд.

Когалымчане пришли первыми к финишу в индивидуальных гонках: юноши до 18 лет (Евгений Глызин), женщины до 35 лет (Наталья Тэвлина) и старше 50 лет (Татьяна Айваседа), мужчины старше 55 лет (Сергей Кечимов). Представители Нижневартовского района показали лучшее время в индивидуальных гонках среди мужчин до 35 лет (Юрий Казамкин) и в парных заездах (Аркадий Прасин и Юрий Казамкин, Ирина Сухих и Ксения Айваседа).

Сборной Сургутского района не было равных в индивидуальных гонках среди мужчин до 25 лет (Виталий Русскин), женщин до 50 лет (Альбина Сопочина) и в эстафете (Альбина Сопочина, Виталий Русскин, Лидия и Альберт Покачевы).

Мероприятие прошло в трех километрах от сельского поселения Каркатеевы Нефтеюганского района на водной акватории туристической базы «Сказка». Гости национального праздника также стали участниками обрядов окуривания обласов, поклонения огню и водному духу Вит хону, вместе с участниками отведали «Уху дружбы».